

Пятнадцать человек были эвакуированы пожарными из жилого дома в Тайшете

Звеном газодымозащитной службы пожарной части № 22 по лестничным маршам вечером 4 апреля были спасены 15 человек.

Пожар произошёл в квартире на пятом этаже жилого дома № 10 в микрорайоне Мясникова. Сообщение об этом поступило на пульт пожарной охраны в 20:35 от встревоженного очевидца, заметившего сильное задымление.

- Причина пожара, с большой долей вероятности, - неосторожное обращение с огнем, - рассказал старший дознаватель отдела надзорной деятельности по Тайшетскому району капитан внутренней службы Вячеслав Ляхов. – Внимание жильцов квартиры, находившихся в соседней комнате, привлекло характерное потрескивание и запах гари, и только тогда они обнаружили горящими зал и балкон, с которого и начался пожар.

К борьбе с огнем были привлечены 11 человек личного состава, было задействовано 3 автоцистерны ПЧ-22 и ОП ПЧ-22. В течение 10 минут по лестничным маршам были эвакуированы 15 человек. В результате пожара повреждены стены, мебель, бытовая техника, на площади 24 квадратных метра.

Эксперты в настоящий момент выясняют, что именно вызвало пожар, но уже сейчас можно сказать: его распространению способствовало захламление балкона, на котором жильцы хранили горючие вещи и старую мебель.

- Балкон в основном используют как дополнительное место для складирования ненужных домашних вещей и как курилку. Но в обоих случаях это опасно в плане пожарной безопасности, - сказал Вячеслав Ляхов. - Непотушенная сигарета, непогасшая спичка, попадая на сгораемые материалы, вызывает их скрытое тление с последующим воспламенением. Такой пожар, если его вовремя не обнаружить, быстро распространяется на строительные конструкции дома и балконы верхних этажей, что зачастую приводит к большому материальному ущербу, к травмам и даже гибели людей. Обезопасьте себя от подобного!

Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Иркутской области.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)